

Către: *Bursa de Valori București S.A.*  
*Autoritatea de Supraveghere Financiară*

## RAPORT CURENT 42/2024

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare

Data raportului	05.08.2024
Denumirea societății	Simtel Team S.A.
Sediul social	București Sectorul 6, Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B)
Email	investors@simtel.ro
Telefon	+40 754 908 742
Website	<a href="http://www.simtel.ro/investitori">www.simtel.ro/investitori</a>
Nr. înreg. la ONRC	J40/564/2010
Cod unic de înregistrare	RO 26414626
Capital social subscris și vărsat	1.577.574,6 lei
Număr de acțiuni	7.887.873
Simbol	SMTL
Piața de tranzacționare	SMT AeRO Premium

Evenimente importante de raportat: Semnarea unui contract de tip PPA (Power Purchase Agreement)

Conducerea Simtel Team S.A. (denumită în continuare „Compania”) informează piața cu privire la faptul că, ulterior finalizării centralei fotovoltaice de la Salonta, Compania a semnat un contract de tip PPA (Power Purchase Agreement) cu GES Furnizare S.R.L. („GES”). GES face parte din grupul Simtel, Compania deținând o participație de 62% în cadrul acesteia, și are ca obiect de activitate furnizarea energiei electrice.

Contractele de tip PPA reprezintă acorduri pe termen lung pentru furnizarea energiei electrice din surse regenerabile, având avantajul predictibilității costurilor, precum și a siguranței aprovizionării cu volumele necesare.

Contractul a fost încheiat pe o perioadă de 5 ani și 5 luni, pe parcursul căreia Compania va livra către GES o cantitate anuală de energie electrică de 6.500 MWh care va fi furnizată ulterior de către GES clienților finali din portofoliu

În primele 6 luni de la începerea activității, GES și-a consolidat poziția pe piața furnizorilor de energie electrică, având un portofoliu de peste 30 de clienți, cărora le va furniza pe parcursul anului 2024 o cantitate de energie de aproximativ 100 GWh.

---

### **SIMTEL TEAM S.A.**

Sediul social: Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B), București, Sector 6, România  
C.U.I.: RO 26414626 • Număr de înregistrare la Registrul Comerțului: J40/564/2010  
E-mail: [investors@simtel.ro](mailto:investors@simtel.ro) • [www.simtel.ro](http://www.simtel.ro)

Semnarea acestui contract reflectă avantajele ecosistemului construit de către Companie, energia electrică produsă în parcul de la Salonta având asigurat un beneficiar pe o perioadă îndelungată, în timp ce GES își consolidează sursele din care poate livra energie verde propriilor clienți.

Compania ia în considerare încheierea de contracte de tip PPA pentru fiecare dintre parcurile fotovoltaice ce vor fi construite de către Companie, în funcție de specificul, capacitatea și data de finalizare a fiecărui parc urmând să se stabilească cu ce parteneri se vor încheia aceste contracte.

Iulian NEDEA

Președinte Consiliu de Administrație